Pomér - rozdéleni celku na casti

Pomeér - rozdéleni celku na ¢asti

(a) Rozdél 50 K¢ v poméru 4 : 1

(b) Rozdél 70 K¢ v poméru 4 : 1

(c) Rozdél 70 K¢ v poméru 4 : 3

(d) Rozdél 140 K& v poméru 2 : 5
(e) Rozdél 64 K& v poméru 3 :5

(f) Rozdél 64 KEv poméru3:1:4
(g) Rozdél 72 KEv poméru3:2:4
(h) Rozdél 132 KEv poméru5:2:4
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(a) Aisha a Artur si rozdéli 150 K¢ v
poméru jejich vékd. Aisha je 14 let,
Arthur 11 let. Kolik dostane kazdy z nich?

(b) Ve tiidé je 33 zakl. Pomér chlapcl ku
divkam je 7 : 4. Kolik divek je ve tridé?

(c) Strany trojuhelniku jsou v poméru 3 :
4 : 5. Obvod trojuhelniku je 72 cm. Jak
dlouha je nejdelsi strana?

(@) Pomér AkuBije3:1. PomérBkuC
je 2 : 5. Urci celkovy pomér A : B : C.

(b) Pomér &ervenych ku Zlutym Zetonim
je 7 : 1. Pomér zlutych ku zelenym je

3 : 5. Jaky je pomér Cervenych : zlutych :
zelenych ZetonU?

(c) V zoologické zahradé je pomér opic ku
surikatdm 2 : 7. Pomé&r opic ku tuéfiakim
je 4 : 3. Urci pomeér surikat : opic :
tuénaka.
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